

**Možnosti dopravy (ceny uvedené vrátane DPH)**

<b>Spôsob doručenia</b>	<b>Cena</b>
Osobný odber v lekárni	<b>ZADARMO</b>
<b>Kuriér Packeta Home</b> – doručenie do určeného miesta pobytu Kupujúceho  <b>Dobierka + 1,20 EUR</b>	<b>5,90 EUR</b>  <b>7,10 EUR</b>
<b>Packeta Z point</b> – doručenie do zvoleného <b>výdajného miesta</b>  <b>Dobierka + 1,20 EUR</b>	<b>3,50 EUR</b>  <b>4,70 EUR</b>
<b>Packeta Z-Box</b> – doručenie do zvoleného <b>výdajného boxu</b>  <b>Dobierka + 1,20 EUR</b>	<b>3,50 EUR</b>  <b>4,70 EUR</b>
<b>Kuriér DPD Home</b> – doručenie do určeného miesta pobytu Kupujúceho  <b>Dobierka + 1,20 EUR</b>	<b>4,70 EUR</b>  <b>5,90 EUR</b>
<b>DPD odberné miesto Pickup</b> – doručenie do zvoleného <b>výdajného miesta</b>  <b>Dobierka + 1,20 EUR</b>	<b>3,40 EUR</b>  <b>4,60 EUR</b>
<b>Kuriér Slovenskej pošty</b> - doručenie balíka do určeného miesta pobytu Kupujúceho  <b>Dobierka + 1,70 EUR</b>	<b>4,50 EUR</b>  <b>6,20 EUR</b>
<b>Slovenská pošta</b> - doručenie balíka do vybranej pobočky pošty/Balíkoboxu  <b>Dobierka + 1,70 EUR</b>	<b>3,50 EUR</b>  <b>5,20 EUR</b>

### **Osobný odber v lekárni**

Objednaný tovar je možné si vyzdvihnúť priamo v Poliklinickej lekárni na adrese SNP 1, 083 01 Sabinov. Tovar je možné vyzdvihnúť počas otváracích hodín lekárne počas pracovných dní v čase 8:00 – 15:30 hod. O príprave objednávky na osobný výdaj budete informovaní emailovou správou.

### **Kuriér Packeta Home – doručenie do určeného miesta pobytu Kupujúceho**

Doručenie k Vám domov resp. na Vami zvolenú adresu. O odovzdaní zásielky kuriérskej spoločnosti budete informovaní emailovou správou. Podmienky doručenia sa riadia podmienkami spoločnosti Packeta Slovakia s. r. o. a sú uvedené na webovej stránke spoločnosti <https://www.packeta.sk/>

### **Packeta Z point – doručenie do zvoleného výdajného miesta**

Osobný odber na viac ako 3 000 výdajných miestach Packety. Vaša objednávka bude doručená do vybraného výdajného miesta. Vyzdvihnutie je možné počas otváracích hodín výdajného miesta. Zásielku je možné vyzdvihnúť pomocou hesla zaslaného kuriérskou spoločnosťou. Podmienky doručenia sa riadia podmienkami spoločnosti Packeta Slovakia s. r. o. a sú uvedené na webovej stránke spoločnosti <https://www.packeta.sk/>

### **Packeta Z-Box – doručenie do zvoleného výdajného boxu**

Osobný odber zo zvoleného samoobslužného boxu Packety. Vaša objednávka bude doručená do vybraného výdajného boxu. Vyzdvihnutie je možné bez obmedzenia času, t. j. 24 hodín denne, 7 dní v týždni. Zásielku je možné vyzdvihnúť pomocou hesla zaslaného kuriérskou spoločnosťou. Podmienky doručenia sa riadia podmienkami spoločnosti Packeta Slovakia s. r. o. a sú uvedené na webovej stránke spoločnosti <https://www.packeta.sk/>

### **Kuriér DPD Home – doručenie do určeného miesta pobytu Kupujúceho**

Doručenie k Vám domov resp. na Vami zvolenú adresu. O odovzdaní zásielky kuriérskej spoločnosti budete informovaní emailovou správou. Podmienky doručenia sa riadia podmienkami spoločnosti Direct Parcel Distribution SK s.r.o. a sú uvedené na webovej stránke spoločnosti <https://www.dpd.com/sk/sk/vop/>

### **DPD odberné miesto Pickup – doručenie do zvoleného výdajného miesta**

Osobný odber zo zvoleného výdajného miesta Pickup, ktorým môže byť samoobslužný box alebo odberné miesto. Odberné miesta Pickup station sú samoobslužné boxy DPD alebo zmluvného partnera DPD umožňujúce doručenie Zásielky Prijemcovi oproti PIN kódu. O odovzdaní zásielky kuriérskej spoločnosti budete informovaní emailovou správou. Podmienky doručenia sa riadia podmienkami spoločnosti Direct Parcel Distribution SK s.r.o. a sú uvedené na webovej stránke spoločnosti <https://www.dpd.com/sk/sk/vop/>

**Kuriér slovenskej pošty - doručenie na adresu**

Kuriér Slovenskej pošty doručí zásielku k Vám domov resp. na Vami zvolenú adresu. O odovzdaní zásielky kuriérskej spoločnosti budete informovaní emailovou správou. Podmienky doručenia sa riadia podmienkami spoločnosti Slovenská pošta, a.s. a sú uvedené na webovej stránke spoločnosti <https://www.posta.sk/>

**Slovenská pošta - balík na poštu/Balíkoboxu**

Osobný odber zo zvolenej pobočky Slovenskej pošty alebo vybraného Balíkoboxu. O odovzdaní zásielky kuriérskej spoločnosti budete informovaní emailovou správou. Podmienky doručenia sa riadia podmienkami spoločnosti Slovenská pošta, a.s. a sú uvedené na webovej stránke spoločnosti <https://www.posta.sk/>